

10月31日前主动交出涉枪爆等非法物品可宽大处理

我市公安机关严打严治枪爆违法犯罪

《通告》明确,严禁非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物品、等,严禁非法持有、私藏枪支、弹药,严

《通告》同时强调,凡违 反上述规定的,必须立即停 止违法犯罪行为并投案自 首,将非法枪支、弹药、爆 炸物品、仿真枪、弩、管制 刀具上交当地公安机关。在 10月31日前投案自首或者主 动交出上述非法物品,构成 犯罪的,可以依法从轻、减 轻处罚或者免除处罚;构成 违反治安管理行为的,依法 减轻处罚或者不予处罚。逾 期不投案自首、不交出非法 物品的,依法从严惩处。

犯罪人员有检举、揭发他人涉枪涉爆涉刀等犯罪行为, 经查证属实的,或者提供重要 线索,从而得以侦破其他涉粮 涉爆涉刀等案件有立功表现 的,可以依法从轻或者减轻处 罚;有重大立功表现的,违法 成长减轻或者免除处罚。违法 人员检举、揭发他人涉枪涉为 表现的,依法减轻处罚或者不 予处罚。

《通告》鼓励广大人民群 众积极举报涉枪支、弹药、爆 炸物品、仿真枪、弩、管制刀具 等违法犯罪活动,提供违法犯 罪活动线索,动员、规劝在逃 涉枪涉爆涉弩涉刀等案件犯 罪人员投案自首。

运城公安提醒市民,凡举报有功的,按有关规定给予奖报有功的,按有关规定给予奖励,公安机关将依法保护举报人的个人信息及安全。对窝藏、包庇涉枪涉爆涉弩涉刀等违法犯罪人员,帮助违法犯罪人员毁灭、伪造证据的,依法追究法律责任。对威胁、报复举报人、控告人的,依法从严追究法律责任。



・奏响夏季平安曲・

♀頭陆

热点区域抓宣传

运城晚报讯(记者 樊朋展)炎炎夏日,热浪汹涌。平陆县张店镇地势较高,气温相对较低,吸引了不少周的群众前来游玩。为确保辖区治安平稳有序,连日来,平陆县公安局张店派出所积极践行"抓宣传就是抓源头、抓关键"的主防理念,组织警力深入辖区夜市、露营基地等热点区域开展"宣传+"治安整治行动(右图)。

该所民辅警组成宣防队,在做好日常巡逻工作,维

护好辖区治安环境的基础上,借助辖区夜晚人流量大的特点,向消夏群众发放宣传材料,讲解了防盗、防骗、防治安隐患等常识,并结合发生在身边的典型案例向群众讲解电信诈骗的种类、惯用手段、防范常识等。

"此次宣传活动使辖区 群众对如何防范电信网络诈 骗和治安防范有了更加深刻 的了解,增强了自我防范的 意识和能力。"张店派出所所 长车永红说。



₹ 万宗

重点场所全覆盖

运城晚报讯(记者 刘 凯华)在夏季治安打击整治 行动中,万荣县公安局以加 强重点街面、路段、部位、 行业场所的治安巡查工作为 重点,持续抓好"打、防、 管、控"各项工作,积极打 击现行违法犯罪行为,有效 排查化解各类矛盾纠纷,让 群众安心、放心(右图)。

行动中,该局民辅警通 过对辖区广场、夜市、商铺 及人员密集场所等重要场所 的巡逻防控,持续提升见警率和管事率,在有效震慑违 法犯罪,最大限度挤压违法 犯罪空间的同时,确保辖区 社会治安平稳有序。

其间,该局民辅警以常态化的警力部署,不断对辖区宾馆、酒吧、网吧、KTV等重点场所开展治安清查,督促重点行业领域、生产经营单位要严格落实治安要求,严密防范各类风险隐患。





新绕

警网融合保安全

运城晚报讯(记者 樊朋展)7月19日晚,新绛县公安局龙兴派出所民警联合当地网格员及社区巡逻队对县城绛州广场、新城夜市等夏季人员密集场所进行安全巡逻、安全检查及消防宣传,消除重点安全隐患。

巡逻期间,他们首先严格检查了当地商贩的监控设施覆盖区域是否完整、消防器材是否在有效期内。其次,对沿街商铺、出租房屋、施工工地等外来人员较为集中的场所,民警还开展了地

毯式清查,逐一核查流动人口身份,确保不漏户、不漏人、不漏项,做好流动人口的信息登记和录入工作。

巡逻中,针对夜市餐馆、 民宿等易发生治安事故的区域,民警还用"看得见、记得 住"的方式开展了治安安全 提示和防火宣传,并逐一检 查了经营商户的燃气、水电 等设施(右图)。

"我们将持续开展夜查 夜巡行动,以见警率提升群 众的安全感。"龙兴派出所相 关负责人表示。



身边暖心事

误喷农药引纠纷 民警化解获好评

运城晚报讯(记者 **樊朋展**)近日,万荣县公安局荣河派出所接到群众张某报案称,自己在黄河滩涂种植的100多亩山药,被龚某误喷洒除草剂,受到损害,希望民警帮助解决。

接警后,荣河派出所民警通过"警网融合"矛盾纠纷排查调解机制,对事件进行调查。

在网格员的介绍下,民警了解到,龚某种植的玉米地与张某的山药地相邻。几日前,龚某使用无人机为自家玉米地打除草剂时,因风向突变,"误伤"张某种植的山药,导致张某100余亩山药受损。事情发生后,双方就赔偿问题多次协商,都没有达成一致意见。

了解来龙去脉后,民警和网格员一起从法、理及诉讼成本和邻里关系等多个角度分别做了双方思想工作,并动之以情、晓之以理,引导双方当事人换位思考、互相体谅,各自做出适当让步。

经过民警和网格员3个多小时的努力, 龚某和张某就损失达成赔偿协议,最终双方 握手言和。

游客不慎丢现金民警快速帮找回

运城晚报讯(记者 刘凯华)"警察同志,我们的钱丢了,能不能帮我们找回?"近日,几名河南籍游客来稷山游玩时,不慎遗失自己的现金,立即向稷山县公安局稷峰派出所报警求助。

当天,几名河南籍的游客匆匆来到稷峰派出所,称他们在某酒店附近丢失3500元现金,四处寻找无果,希望民警帮忙找回。

了解情况后,该派出所民警立即调取周 边监控视频。通过分析监控画面,民警发现 几名游客遗失现金时被路过的一女子捡走。

民警立即组织寻找该女子,通过查看大量视频、多方走访,最后成功联系到了捡拾现金的葛某。随后,在民警见证下,葛某将拾得的现金交还给失主。

几名游客收到失而复得的现金后,向派 出所民警连声道谢。